

龙江大哥去大连看任贤齐 “顺手”救了一对溺水父子

发视频寻找被救者

前不久,来自黑龙江的柳忠鹏去大连看任贤齐的演唱会,“顺手”救了一对溺水的父子。面对感激与赞扬,他说:“要感谢就感谢任贤齐吧,任贤齐不来大连开演唱会,我也不想来。”8月19日下午,柳忠鹏在社交平台上发布寻找被救者的视频,他说自己不是图名利,是为了女儿。这到底是怎么回事?

到大连看演唱会 海边救起遇险父子

8月10日中午,作为任贤齐歌迷的黑龙江男子柳忠鹏,带着妻子和2岁的女儿提前来到了大连,打算第二天去看任贤齐的演唱会。8月10日下午,他和妻子、女儿一起去金石滩海边玩耍。当时,海边风急浪高。“从来没见过那么大的浪。当时正是涨潮的时候,潮水扑过来最高能有2米多。”

“快救人啊!”柳忠鹏牵着女儿的手走在沙滩上时,隐约听见了呼救声。“两个人的头漂在海面上,一个人在呼救,另一个人的脑袋耷拉着。他们都没有救生圈,肯定是溺水了。”柳忠鹏来不及多想,松开女儿的手,纵身扑向海里,顶着海浪把人救了起来。柳忠鹏谈起救人经历时,豪气十足。他表示:“看到有人溺水,第一个想法就是冲上去。能救到人,特别开心,感觉这辈子没白活。”



柳忠鹏救起两父子

发救人视频爆火 任贤齐感谢要送礼物

柳忠鹏的妻子当时本想录制父女玩耍的温馨画面,却偶然拍到了丈夫救人的全过程。视频发到了网上后,很快火了起来,谈及救人的行为时,柳忠鹏表示:“别谢我,要谢就谢谢任贤齐吧!他要是来大连,我也不来的。”

他耿直又幽默的回应获得了许多网友的点赞,网友们还自

发给任贤齐留言希望能帮柳忠鹏争取一个和偶像互动的机会。

8月14日,柳忠鹏真的收到了任贤齐的回应:“兄弟,谢谢你的救人善举!我想邀请你来观看我的演唱会。”目前,柳忠鹏已经和任贤齐团队的工作人员建立了联系。“如果齐哥邀请我去他的演唱会,无论多远,我一定会去。”他说。

柳忠鹏发视频寻找被救者

8月19日下午,柳忠鹏在社交平台上再次发布视频,这一次是为了寻找被救者。

他说:“现在大连公安正在为我申报见义勇为奖,我现在需要被救者给我出具一份证明。其实,一开始我也没有准备申报见义勇为奖,但是我需要在需要得到这个称号,我一不

图名,二不图利,我只为我女儿。我现在了解到,这个称号以后会对我女儿上学以及未来有帮助,所以我现在必须站出来,为我女儿争取到这份荣誉。希望被救者看到后与我联系,或者联系大连沙河河口的郑警官。”

综合央视网、半岛晨报报道

龙江体彩扮靓全国大众欢乐冰雪周



雪地气排球表演赛

生活报讯(体宣)19日,2024年全国大众欢乐冰雪周启动仪式在哈尔滨冰雪大世界举行。中国体育彩票

的品牌标识在活动中格外闪耀——龙江体彩再次为群众体育活动注入活力。

启动仪式后,在冰雪大世界冰雪大舞台前的广场上进行了舞龙、旱地越野滑雪、旱地冰壶冰球、水兵舞、风筝等活动展示。在冰雪大世界冰雪四季游乐园进行了全民冰雪公开课——迎亚冬冰上体育运动活动。在冰雪大世界冰雪游乐园,由哈尔滨市奥禹冰壶运动

中心组织的冰壶、冰盘爱好者进行了项目展示;由黑龙江省雪狼青少年体育俱乐部组织的亲子家庭代表进行了冰上运动基础教学。

在哈尔滨松北融创茂室内滑雪场,有一堂全民冰雪公开课——雪地气排球、高山滑雪(双板)教学。全国大众滑雪技术达标赛首站比赛也正在这里进行。

全国大众滑雪技术达标赛是国内首次采用“达标”这一概念组织的高水平滑雪赛事,来自全国的200余位滑雪爱好者(8岁-36岁)参加了赛事。

哈尔滨的张女士说:“听说这个活动后,我们立即就给孩子报了名。因为孩子非常喜欢滑雪,每年冬天都到室外滑雪场滑雪。今天来到融创茂室



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

内滑雪场参加活动,不仅过了一把滑雪瘾,也在炎炎夏日收获了一份难得的清凉。”

来自叙利亚的史瑞克现在在哈尔滨工程大学攻读博士学位,他参加了雪地气排球活动后表示,来到哈尔滨后,第一次见到了真正的冰和雪,也爱上了冰雪运动,不仅是滑冰和滑雪,其他的冰雪运动也丰富多彩,滑雪圈、冰壶、雪地气排球这些活动都非常有趣。在哈尔滨一年四季都可以参与冰雪运动,这的确是一种非常幸福和美妙的感觉。

“冰轮之星·滑起来”系列赛落户黑龙江

生活报讯(雪尘)18日,2024年全国“冰轮之星·滑起来”系列赛事活动省级挑战赛(黑龙江站)在哈尔滨呼兰区冰上运动中心举行。期间,龙江体彩为系列赛全程助力。

本次挑战赛汇聚了牡丹江、大庆、七台河、讷河、加格达奇等5站城市英雄赛的各别组前8名运动员参加。“冰轮之星·滑起来”是中国滑冰协会于2022年发起的“星火计划”中的系列赛事活动,旨在以“短道速度轮滑”项目为基础,充分发挥冰轮赛事杠杆作用,带动青少年学校冰轮运动的开展。



连云港幸运儿 揽大乐透5400万

生活报讯(雪尘)19日,大乐透游戏第24096期开奖:02 03 23 27 31+01 10,全国开出5注一等奖,单注奖金1000万元,其中3注选择追加,多得奖金800万元均出自江苏连云港。

经检索资料显示,这5注头奖相对集中,江苏省更是独中了4注头奖,其中有3注均是出自于连云港市的同一站

点,单票擒奖5400万元。另外1注则是花落于宿迁市,重庆市的1注头奖则是分落于九龙坡区。

二等奖开出123注,单注奖金11万余元,其中38注采用追加投注,每注多得奖金8.8万余元。本期大乐透全国销量为2.74亿元,奖池方面,9.28亿元滚存至8月21日(周三)开奖的第24097期。



“超级月亮” 照亮神州北极 今年还有三次



自驾人数较去年翻倍 全国网友来“打卡”

05 这个暑期 清河老“招人”了

06 “神兽”傻狍子 闯进驴肉馆 已放归自然

08 为龙江大哥点赞 去大连看演唱会 “顺手”救溺水父子 发视频寻找被救者

哈市拟出台保障房配售管理办法 单套建筑面积70-110m²



第四次全国文物普查进行中 哈市初步锁定八处新遗址 招募志愿者 鼓励市民提供线索

哈尔滨天气预报表

报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网